
2. ETAPA PE SCOALĂ A OLIMPIADEI DE ISTORIE 7 DECEMBRIE 2016 

 

Se va desfăşura  în ziua de MIERCURI. 7 DECEMBRIE 2016, ora 10.00‐13.00.  la nivelul 
fiecărei unităţi de învăţământ. 

Subiectele  şi  baremele  vor  fi  elaborate  la  nivelul  ISMB  şi  vor  fi  transmise  în  ziua 
susţinerii  probei  ‐  7  decembrie  2016,  prin  sistemul  electronic  ‐  email,  la  nivelul 
fiecărei unităţi de învăţământ. 

Evaluarea  lucrărilor  scrise  va  fi  realizată  la nivelul  fiecărei unităţi de  învăţământ de 
către profesorii disciplina  istorie din unitatea  respectivă.  În unităţile de  învăţământ 
gimnazial  unde  funcţionează  un  singur  cadru  didactic,  disciplina  istorie,  al  doilea 
evaluator poate proveni de la cea mai apropiată unitate de învăţământ. 

Pentru  creşterea  gradului  de  obiectivitate  a  actului  de  evaluare,  lucrările  elevilor 
participanţi  la  etapa  pe  şcoală  vor  fi  evaluate  ÎN MOD OBLIGATORIU DE  2  CADRE 
DIDACTICE  ‐  pe  fiecare  lucrare  vor  exista  2  note,  cu  semnătura  corespunzătoare 
fiecărui  cadru didactic evaluator,  iar media va  fi  realizată,  sub  semnătură, de  către 
directorul unităţii de învăţământ. 

Conform Metodologiei‐Cadru  de  organizare  şi  desfăşurare  a  competiţiilor  şcolare, 
OMEN Nr.  3035/2012,  art.  18(1)  comisia  de  organizare  şi  evaluare  pentru  etapa  pe 
şcoală  este  numită  prin  decizie  a  conducătorului  unităţii  de  învăţământ,  care  are  şi 
calitatea de preşedinte al comisiei. 

În conformitate cu Regulamentul Specific de organizare  şi desfăşurare a Olimpiadei 
de  Istorie pentru anul  şcolar 2016‐2017,  în urma evaluării  la etapa pe  şcoală, se pot 
califica  doar  15  elevi,  pentru  fiecare  profesor.  INDIFERENT  DE  CLASA  LA  CARE 
PARTICIPĂ ACEŞTIA. 

Directorii  unităţilor  de  învăţămînt  vor  transmite  Până  în  ziua  de  joi,  15  decembrie 
2016,  în  atenţia  profesorilor  metodişti  menţionaţi  mai  jos,  pentru  fiecare  sector, 
următoarele documente: 

1. Lucrările  evaluate  ale  elevilor  ‐  pe  fiecare  lucrare  2  note,  sub  semnătura 
profesorilor  evaluatori  şi media,  realizată  sub  semnătura  directorului  unităţii  de 
învăţământ. 

2. Borderourile/desfăsurătoarele de evaluare pentru fiecare lucrare. 

3. Lista  elevilor  calificaţi  din  unitatea  de  învăţământ,  cu  semnătura  directorului 
unităţii  de  învăţământ  ‐  vor  fi menţionate:  numele  şi  prenumele  elevului,  clasa, 
profesor coordonator, media obţinută. 



4. Copie după decizia la nivelul unităţii de învăţământ privind comisia de organizare şi 
evaluare la nivelul unităţii de învăţământ. 

Documentele menţionate mai sus vor  fi predate până  în ziua de  joi, 15 decembrie 
2016, în atenţia profesorilor metodişti pe sector, după cum urmează: 

‐ Sectorul 1 ‐ Prof. ADRIAN DRĂGUŞANU, CN Ion Luca Caragiale 

‐ Sectorul 2 ‐ Prof. MIRELA POPESCU, CN Spiru Haret 

‐ Sectorul 3 ‐ Prof. MILVIUŢA CIAUŞU, Liceul Teoretic Benjamin Franklin 

‐ Sectorul 4 ‐ Prof. BATISTA BEATRICE, CN Mihai Eminescu  

‐ Sectorul 5 ‐ Prof. SORINA FĂSUI, Liceul Teoretic Dimitrie Bolintineanu 

‐ Sectorul 6‐Prof.CONSTANŢA PIROTICI, Liceul Teoretic T. Vladimirescu 

  Conform  Regulamentul  specific  de  organizare  şi  desfăşurare  a  Olimpiadei  de 
Istorie  în  anul  şcolar  2015‐2016,  la Olimpiada  de  Istorie,  etapa  pe  şcoală  se  califică 
pentru etapa pe sector din data de 28 ianuarie 2017, un număr de MAXIMUM 15 elevi 
pentru  fiecare  profesor,  indiferent  de  clasa  la  care  aceştia  participă. Astfel,  pentru 
fiecare profesor  se pot  califica  în ordine descrescătoare un număr de MAXIMUM 15 
elevi, indiferent de clasa la care aceştia participă. 


